

面包车非法载客被查扣,竟出现令人惊诧的一幕

# 黑车主上演“砸车”闹剧

本报菏泽6月16日讯(记者 姚楠) 14日上午8时许,菏泽市交通运输局运输管理处监察科执法人员在菏泽市牡丹人民医院附近查获一辆非法载客的黑车,车牌号为鲁RBL712。据介绍,执法过程中车主李某不但不配合调查,反而辱骂工作人员。最令人难以相信的一幕竟然上演:他将自己的车窗玻璃砸碎,诬陷是执法人员所为。目前,因李某阻碍执法,并对执法人员进行辱骂,造成恶劣影响,被公安部门处以行政拘留7日、罚款500元的处罚。

据现场执法人员赵勇介绍,14日上午8时许,他与几名监察科执法人员在菏泽市牡丹人民医院对过的马路上蹲守,发现一辆牌照为鲁RBL712面包车存在违法载客行为,车主与一男一女两名乘客谈好价钱,正要出发时,被他们抓了现行。

“车主李某对执法十分不配合,一见到交通执法人员情绪十分激动,几乎每句话都是破口大骂。”赵勇说,李某一直坚称他来医院接嫂子,但问起嫂子姓名,他却答不出来,且两名乘客承认要去李庄集,还与李某谈好每人10元的车费。

记者在交通部门提供的执法视频中看到,面对确凿证据,李某恼羞成怒,不但拒不交出车钥匙,还不断对执法人员进行辱骂、推搡,围观市民看不下去,紛



李某因阻碍执法,并对执法人员进行辱骂,造成恶劣影响,被行政拘留七日。(交通部门提供视频截图)

紛上前劝解。

争执过程中,李某无计可施,居然从地上捡起一块砖头砸向自己的车窗玻璃,把左前玻璃砸碎,造成车内执法人员胳膊轻微划伤。砸车之后,李某一口咬定是执法人员把他的车窗砸烂。在交通部门提供的现场视频录像中,记者看到,李某自己挥砖砸向自己的车,前后两次将车窗砸烂。

李某因阻碍执法,并对执法

人员进行辱骂,造成恶劣影响,被公安部门处以行政拘留7日、罚款500元的处罚,而他的辆面包车被交通部门暂扣。

“按照我国相关法规,面包车从来没有被批准作为营运车辆,但一些人总是被利益驱使上路拉客,这些车辆车况比较差,最重要的是没有保险,黑车一旦出事故,乘客将没有获得赔付的可能性。”菏泽市交通运输局道

路运输管理处副主任王德武提醒广大乘客,生命无价、安全第一,乘客出门还是要乘坐有正规资质的客运车辆。

另外,菏泽市交通运输局提醒,之前查扣的鲁RP689A,鲁RG007M,鲁RF939M等非法营运车辆的车主,要在规定时间接受处理,逾期不接受出来的,交通运输部门将依法申请人民法院强制执行。

## 义诊下乡 为农村老人送健康

本报曹县6月16日讯(见习记者 赵念东) 6月14日,义诊下乡活动来到菏泽市交通运输局“第一书记”侯全会派驻村的曹县砖庙镇王阁村,给村民讲解卫生健康基本知识,为村民进行义诊。

当天上午,曹县砖庙镇王阁村村民委员会前挤满村民。“我听村里广播说,今天市里会派来医生为我们免费检查身体,所以地里的活都没干,就早早过来。”村民王道东说。据王阁村“第一书记”侯全会介绍,村民在此次义诊中可以免费量血压、做心电图,并特意请来专家为村民听诊,针对病情开出药方,村民可凭借药方直接到医院或者药店抓药,减少村民看病的费用和麻烦。

刚咨询完医生的村民李方建说,“我今年七十多岁,身上有毛病很正常,这次检查知道这些毛病,有病就治,省得以后担心”。

王阁村村支书王兴起告诉记者,王阁村约有1700户人家,其中留守老人就有400多人,农村的医疗条件本来有限,加上村民的健康意识差,一般得小病都会忍着,没办法的时候才会去医院检查,这次义诊真是帮了村民大忙。

未来两天是农民燃烧秸秆集中期

# 菏泽城区或现雾霾天

本报菏泽6月16日讯(记者 李贺) 16日清晨,菏泽城笼罩在雾霾中。据了解,这是由于焚烧秸秆所致。记者从菏泽市环保局获悉,前几天菏泽空气质量和能见度一直很好。可是,未来两天将是秸秆焚烧集中期,菏泽或现雾霾天气。

16日早晨,菏泽城区天空朦胧,空气混浊。“本想外出散步,一看这天我不敢出去了。”市民张先生说,他的肺本来就不好,遇到这种雾霾天更严重,咳嗽得越厉害。

记者从菏泽市环保局了解到,最近一个多星期,菏泽多是蓝天白

云天气,空气质量和能见度都很好。据介绍,今年菏泽市禁止焚烧秸秆工作布置早而且措施更加合理。6月8日,菏泽麦收刚刚开始,记者在曹县仵楼乡采访时发现公路两旁很多禁止焚烧秸秆的宣传标语。

除了宣传之外,还推广秸秆粉

碎还田技术等措施。据了解,牡丹区积极鼓励农机手在小麦联合收割机上加装秸秆还田装置,实现小麦从机收到脱粒、秸秆粉碎还田“一条龙”作业。大力推广速腐沤制还田、秸秆沼气、生产食用菌等技术,引导农民将秸秆利用作为增收

的有效途径。变堵为疏,从源头上消除焚烧小麦秸秆的隐患。

“未来两天,燃烧秸秆的农民可能会增加,如果不能有效引导控制,很可能发生雾霾天气。”菏泽市环保局工作人员介绍,接下来两天是禁止秸秆焚烧的关键时期。

## 父亲节

### 菏泽商超促销少 不料市民热情高

本报菏泽6月16日讯(见习记者 张莹) 记者走访菏泽茂业百货、银座商城等商场发现,父亲节当日,商场里并没有遭遇预期中的“过冷”现象,相反倒是“爸”气挺足。

“我和老公平时比较忙,趁父亲节来逛逛,看看给老人买些什么礼物。”茂业百货里边,选中一款短袖衬衣之后,王女士又跑去挑选裤子。“要买就买一身,老人平时也不经常买衣服。以前光顾着给妈妈和婆婆过节,经常忽略了爸爸和公公。”王女士表示,难得过父亲节,不想让老人再次失落。

在银座商城里,记者见到在男装专区挑选的刘先生一家三口。刘先生表示,给父亲的礼物已经买好并送到父亲手中。“老爸高兴得都快合不拢嘴了!”刘先生说,以前没太在意过父亲节,看别人都乐呵呵地庆祝父亲节,父亲虽然不明说,但他能看出老人眼里的羡慕。“今

年特意早早给老爸准备了礼物。这不,我沾了父亲节的光,被老婆和儿子带来挑件衣服。”刘先生笑着告诉记者。

商场某品牌男装工作人员告诉记者,虽然店内没有父亲节相关促销活动,这几日销售量还是明显提高很多,每天都会有很多人来选购父亲节礼物,或者直接带着老人过来挑选:“大约得有平时的一倍还多。”该商场收银处一工作人员说。

在商场内,记者见到正在试穿衣服的李大爷。“我肚子比较大,你给我拿个大号的。”李大爷笑着对工作人员说。他女儿在外地工作,父亲节赶不回来,就给他汇了些钱,让自己看着买件衣服。“我说不用,衣服都还能穿呢,孩子不愿意,非让我买,还说晚上回去跟我视频检查一下呢!哈哈——”说到这儿,李大爷忍不住笑起来。

### 九三学社菏泽市委社员 与“三无”老人温馨过节

本报菏泽6月16日讯(记者 周千清 通讯员 李钊) 16日是父亲节,九三学社菏泽市委社员来到菏泽市社会福利院,帮助老人们体检、消杀蚊蝇,与“三无”老人一起度过一个温馨的父亲节。

“您这两种病是慢性病,再吃点这个药吧。”菏泽市中医院内科主任医师宋述菊轻声说。她在纸上写了两种药,交给郝玉莲老人。郝玉莲今年70多岁,住在社会福利院,父亲节这天,她和社会福利院其他老人一起接受免费体检。

16日上午,菏泽市委统战部常务副部长乔忠义,九三学社菏泽市委主委、菏泽市计生协会常务副会长任、菏泽市计生协会常务副会长任、九三学社菏泽市委副主委、菏泽市食品药品监督管理局科长张传新,菏泽市疾控中心工作人员,以及20余名来自菏泽市立医院、中医院的20多名社员,来到菏泽市社会福利院,为老人们检查身体。

除此之外,疾控中心工作人



老人们正在接受体检。本报记者 周千清 摄

员带来专业消杀药品,对老人们居住的地方进行蚊蝇消杀;食品药品监督管理局的工作人员向老人们发放关于食品安全的宣传册。

据了解,此次九三学社菏泽市委的社员们来到社会福利院,陪老人们过父亲节的“情暖夕阳”活动,是九三学社菏泽市委“同心

行”活动之一,日后还将进行一系列公益活动。

据菏泽市社会福利院、儿童福利院院长肖培贤介绍,120多名老人住在社会福利院,其中无劳动能力、无生活来源、无赡养人和扶养人的城镇三无老人70多位,通过这次体检,老人们心中更加温暖。